



СОХРАНЯЯ ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ, ПОДНИМАЕМСЯ НА НОВУЮ ВЫСОТУ. ВЫСОКОМАЧТОВЫЕ ФЛАГШТОКИ АМИРА

Группа компаний «АМИРА» более четверти века занимается проектированием, производством и монтажом современных систем наружного освещения и прочих длинномерных металлоконструкций. Оборудование бренда АМИРА установлено по всей России, в том числе за Полярным кругом и самых сейсмоопасных районах, а также за рубежом. Собственная производственная база и накопленный опыт позволил компании заняться разработкой высокомачтовых флагштоков.

Изготовленные и установленные высокомачтовые флагштоки компании:

- 100-метровый в г. Хамина - самый высокий флагшток в Финляндии.
- 50-метровый в г. Красный бор (Ленинградская область) – самый высокий флагшток на Северо-западе России.
- 25-метровый - Ленинградская область, на границе с Эстонией.

Опоры, мачты освещения и молниеотводы «АМИРА» установлены на объектах, подготовленных к Зимней Олимпиаде в Сочи, Кубку Конфедераций и Чемпионату мира по футболу FIFA-2018, Зимней Универсиаде в Красноярске-2019; в аэропортах от Калининграда до Курильских островов, на космодроме «Восточный», порту Сабетта и Арктик СПГ-2.83 и 90-метровые высокомачтовые молниеотводы установлены в Тобольске (завод Сибур).

Одним из первых высокомачтовых флагштоков, произведенных на заводе «Мегаполис» (входит в группу компаний «АМИРА») был 50-ти метровый. К слову, он стал самым высоким на Северо-западе России. Помимо этого, он выполняет еще и памятную функцию. Территория завода «Мегаполис» (Красный Бор, Ленинградская область) - сама по себе наполнена памятью о Великой Отечественной войне. Рядом с заводом установлен мемориальный камень в память о солдатах, погибших в этих местах в годы ВОВ. В 1904 году на этом месте была заложена церковь Святой Троицы (проект петербургского архитектора Виктора Николаевича



Боброва), была разрушена осенью 1942 года. Сейчас в дополнение к поклонному кресту и памятному камню возвышается 50-ти метровый флагшток, как дань памяти и уважения ко всем защитникам Отечества и одна из доминант Ленинградской области.

Группа компаний «АМИРА» производит несколько линеек конструкций различных высот, которые изготавливаются на современном оборудовании, с применением инновационных технологий. Изделия рассчитываются для использования в любых климатических условиях. Здесь предлагаются красивые и безопасные изделия безупречного качества, которые устойчивы к сейсмической активности и порывам ветра. Оборудование «АМИРА», в том числе высокомачтовое, установлено даже за Полярным кругом.

Для изготовления флагштоков используются долговечные износостойчивые материалы, которые способны достойно противостоять внешним воздействиям. При относительно небольшом весе конструкции являются очень прочными и износостойкими.

В группе компаний «АМИРА» высокомачтовые флагштоки (высотой от 20 метров) выделяют в отдельную категорию. Такие высокие доминанты не имеет смысла ставить беспечно. Лучше, чтобы они служили напоминанием о значимых исторических событиях и помогали в воспитании граждан в духе

патриотизма и уважительного отношения к государственным символам страны и малой Родины. Особенно, об этом важно помнить в преддверии Дня Победы и грядущего в следующем году юбилея этого памятного дня.

Помимо непростой идеологической нагрузки, высокомачтовые флагштоки могут работать на привлечение дополнительного туристического, а значит и финансового потока в город/регион. Так, например, случилось в Финляндии. Компания «АМИРА»





установила в конце прошлого года 100-метровый высокомачтовый флагшток в небольшом городе Хамина. Администрация города хотела таким образом отметить 100-летие Независимости Финляндии и привлечь туристов. По некоторым причинам официальное поднятие флага перенесли почти на полгода. Все это время высокомачтовый флагшток стоял на небольшой городской площади. Даже без флага, он стал неофициальным символом города. С ним уже вовсю выпускают сувенирную продукцию, а люди специально приезжают увидеть самый высокий флагшток Финляндии и Европы и сфотографироваться с ним.

Установка подобных высокомачтовых конструкций (флагштоков) также способствует развитию территории вокруг него. Как правило, в проекты благоустройства закладывают парки, скверы и пешеходные пространства для горожан. Таким образом происходит комплексное развитие территории. Поэтому не стоит «гнаться» за высотой. В любом случае, высокомачтовый флагшток должен гармонично смотреться на территории установки.

УСТРОЙСТВО И ХАРАКТЕРИСТИКИ ФЛАГШТОКОВ

Флагштоки производства группы компаний «АМИРА» представляют собой стальную многогранную коническую или круглогранечную опору со встроенным ручным или электроприводом для постоянной демонстрации флага. Ствол флагштока состоит из одной или нескольких стальных секций, количество которых определяется общей высотой флагштока, стыкующимися между собой при помощи телескопического соединения с натягом. Такой способ соединения позволяет облегчить конструкцию, сохранив при этом ее прочность. Флагштоки могут быть окрашены.

УДОБНЫЙ СПУСК И ПОДЪЕМ ФЛАГА

Спуско-подъемный механизм флагштока снабжен электроприводом, встроенным в нижней части ствола и состоит из лебедки с редуктором, а также троса, проложенного внутри ствола, что позволяет осуществлять перемещение флага вдоль ствола и фиксации его в верхней точке. Таким образом, об-



служивание флага безопасно и не требует привлечения дополнительной техники.

ПОЛНЫЙ ЦИКЛ ПРОИЗВОДСТВА

Производственные мощности группы компаний «АМИРА» позволяют сделать проект «под ключ». Конструкторское



всех издержек. При этом готовые высокомачтовые флагштоки требуют минимальных затрат на обслуживание, что делает их использование еще более рентабельным и оправданным.

Применение высококачественных материалов и современных методов антикоррозийной обработки, что позволяет получить конструкцию, которая будет гармонично вписываться в окружающий ландшафт.

Имея собственное производство и большой опыт работы, группа компаний «АМИРА» предлагает клиентам конкурентные цены и высшее качество продукции. Отлаженная система логистики позволяет компании доставить груз в любую точку России и за рубеж.

«АМИРА» – производственно-коммерческий холдинг, включающий в себя полный цикл от проектирования и производства до монтажа осветительных установок различного назначения. Компания состоит в Реестре надежных партнеров ТПП РФ.

От редакции: 29 марта в Конгресс-центре Торгово-промышленной палаты Российской Федерации в рамках премии «Russian Business Guide. Люди года» за значимый вклад в развитие российской экономики компания «АМИРА» получила диплом победителя и памятную статуэтку в номинации «Светотехника».



бюро компании рассчитает высокомачтовый флагшток с учетом особенностей рельефа территории установки, величины нагрузок, размера флага и пр. параметров. На одном из собственных заводов произведет металлоконструкцию, электрический механизм спуска/подъема, подсветку и, при необходимости, покрасит. Строительно-монтажное подразделение – проведет шеф-монтаж или самостоятельно установит высокомачтовый флагшток.

ПРЕИМУЩЕСТВА ВЫСОКОМАЧТОВЫХ ФЛАГШТОКОВ ПРОИЗВОДСТВА ГК «АМИРА»

Возможность изменения типовых размеров и параметров с учетом особых условий эксплуатации изделий. При индивидуальном расчете параметров металлоконструкций и их изготовлении на основе особой схемы сохраняется заявленное качество продукции, способность установленных систем выполнять свои функции в течение долгого времени.

Конкурентоспособная стоимость, обеспечиваемая за счет автоматизации производственных решений и минимизации

Amira
since 1991

АО «АМИРА»
198095, Санкт-Петербург, ул. Калинина, д.22
Тел.: +7(812)441-25-00
amira@amira.ru / www.amira.ru